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‘1 Dattinh réitinh :

a) 1324 x 2 b) 2308 x 3
1719 x 4 1206 x 5

2) Anmua 3 cai bit, mdi cai bit gia 2500 déng.
An dua cho ¢6 ban hang 8000 dong.
HGi co ban hang phai tra lai cho An bao nhiéu tién ?

2500déng|
3 Tim x :
a) x:3 = 1827 ; b) x:4 = 1823.
(4) Viét s6 thich hop nao vao mdi ch cham ?
a) b)
1 |
| |
\ |
- C6 ... 6 vudng da t6 mau - C0 ... 6 vudng da té6 mau trong hinh.
trong hinh. - T6 mau thém ... 6 vudng dé thanh
- To mau thém ... 6 vuéng mot hinh chii nhat co tat ca
dé thanh mot hinh vudng 12 6 vudng.

c6 tat ca 9 6 vuong.
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